

## **PONUDBA DELNIC ZAPOSLENIM SAINT-GOBAIN GROUP**

### **LOKALNI DODATEK ZA SLOVENIJO**

*Compagnie de Saint-Gobain S.A. ("**Saint-Gobain**") načrtuje, da bo v okviru ponudbe delnic zaposlenim Saint-Gobain Group objavil ponudbo za delnice Saint-Gobaina, pod pogojem, da to odobri njegov glavni izvršni direktor. Pričakuje se, da se bo to zgodilo 11. marca 2024. Spodaj boste našli kratek povzetek pričakovanih pogojev ponudbe, lokalnih informacij o ponudbi in glavnih davčnih posledic ponudbe.*

#### **Povzetek ponudbe**

**Ta dokument morate brati skupaj z brošuro za zaposlene in vpisnico**

#### ***Povečanje delniškega kapitala, ki je rezervirano za zaposlene***

Pričakuje se, da bodo delnice Saint-Gobain ponujene zaposlenim sodelujočih družb Saint-Gobain Group na podlagi povečanja kapitala družbe Saint-Gobain, ki je rezervirano za take zaposlene. Ponudba delnic zaposlenim Saint-Gobain Group v vaši državi je predvidena v obliki "klasičnega" načrta.

Če bo število zahtevanih delnic preseglo število ponujenih delnic, se lahko število zahtevanih delnic zniža. O tem bo vsak udeleženec obveščen osebno.

#### ***Upravičenci***

Upravičenci so vsi trenutno zaposleni v Saint-Gobainu in zaposleni v sodelujočih hčerinskih družbah, ki so v njegovi posredni ali neposredni večinski lasti, pod pogojem, da so zaposleni vsaj tri mesece. Tri mesečno obdobje je lahko bodisi nepretrgano ali s prekinitvami. Ustrezno obdobje za presojo tri mesečnega nepretrganega obdobja se šteje od 1. januarja 2023 do zadnjega dne vpisnega obdobja, pri čemer mora biti delavec na ta dan zaposlen.

#### ***Vpisno obdobje***

Predvideva se, da se bo vpisno obdobje pričelo 11. marca 2024 in bo trajalo do (vključno) 25. marca 2024. Če želite sodelovati v ponudbi, morate vpis opraviti do 25. marca 2024.

### ***Vpisna cena***

Vpisna cena za delnice Saint-Gobain bo 20% nižja od "referenčne cene". Referenčna cena temelji na povprečju tečajev delnice Saint-Gobain ob odprtju trgovanja v obdobju 20 trgovalnih dni pred dnevom odločitve, s katero se bo določila cena, kar se bo predvidoma zgodilo 11. marca 2024.

Vplačilo se opravi v evrih.

### ***Prispevek delodajalca***

Vaš delodajalec bo ustrezno soprispeval k vaši naložbi z dodatnim ustreznim zneskom, kot sledi:

<b>Vložek zaposlenega</b>	<b>Delodajalčev soprispevek (v % glede na vložek zaposlenega)</b>	<b>Najvišji soprispevek možen</b>
0 – 1 000 €	50%	500 €
1 001 € - 2 000 €	25%	250 €
<b>Skupaj</b>		<b>750 €</b>

### ***Znesek vase naložbe je omejen***

Vložite lahko največ do 25% vašega bruto letnega dohodka iz zaposlitve (vključno z bonitetami) za leto 2023 ali pa ocenjeno vrednost vašega bruto letnega dohodka iz zaposlitve za leto 2024. Če delodajalec nudi ustrezen soprispevek k vaši naložbi, se ta ne všteva v 25% omejitvev.

### ***Način plačila***

Plačilo se opravi v evrih. Plačilo lahko opravite na enega izmed naslednjih načinov (vendar ne morete kombinirati različnih načinov plačila):

- neposredno plačilo z bančnim nakazilom celotnega zneska vložka zaposlenega do 6. maja 2024 na bančni račun vašega delodajalca, številka SI56 2900 0005 3029 757 odprt pri UNICREDIT BANKA SLOVENIJA d.d. s SWIFT (BIC) kodo BACXSI22;
- odtegljaj od plače (4 enaki odtegljaji), v primeru, da to odobrita zaposleni in delodajalec. Prvi odtegljaj od plače se izvrši pri izplačilu plače za mesec april 2024.

### ***Hramba vaših delnic***

Vaše delnice bo za vas vpisal in hranil kolektivni podjem delničarjev, znan pod imenom Fonds Commun de Placement d'Entreprise ali FCPE, ki se v Franciji običajno uporablja za hrambo delnic, ki jih imajo zaposleni vlagatelji. Vaš vložek bo naložen v oddelek "Saint-Gobain Avenir Monde"

FCPEja "Saint-Gobain PEG Monde". Za delnice, ki jih boste vpisali, boste prejeli ustrezno število enot FCPE.

### **Vaša naložba bo vezana za dobo petih let**

Po zadnjem dnevu vpisnega obdobja, od vpisa ne morete več odstopiti. V zameno za koristi, ki jih boste prejeli na podlagi te ponudbe, je vaša naložba vezana za dobo približno pet let (konča se 1. maja 2029). V času vezanosti naložbe, te ne boste mogli unovčiti, razen v posebnih primerih predčasnega izstopa (glej poglavje "Primeri predčasnega izstopa" spodaj).

### ***Primeri predčasnega izstopa***

Izplačilo vaše naložbe v času zgoraj omenjene dobe vezave lahko zahtevate samo v naslednjih primerih:

1. poroka delavca;
2. rojstvo otroka ali če sprejmete otroka na dom zaradi posvojitve, pod pogojem, da gospodinjstvo zaposlenega že finančno skrbi za najmanj dva otroka;
3. razveze ali ločitve, če je izdana sodna odločba, ki določa, da je edino ali deljeno prebivališče vsaj enega otroka na prebivališču zadevnega zaposlenega;
4. invalidnosti zaposlenega, njegovih/njenih otrok ali zakonca, kot jo določa francosko pravo;
5. smrt zaposlenega ali njegovega/njenega zakonca
6. prenehanje pogodbe o zaposlitvi;
7. če zaposleni, njegovi/njeni otroci ali zakonec, namenijo svoje prihranke za ustanovitev določenih podjetij, kot to določa francosko pravo;
8. uporaba sredstev zaposlenega, zakonca ali njegovih/njenih otrok, za pridobitev ali povečanje njegovega/njenega stalnega prebivališča;
9. družinskega nasilja, ki ga izvrši nad zaposlenim njen/njegov zakonec, partner, zunajzakonski partner, ali njen/njegov bivši zakonec, partner ali zunajzakonski partner.

Zgoraj navedeni primeri predstavljajo povzetek primerov predčasnega izstopa, ki jih trenutno dopušča francosko pravo. Primeri predčasnega izstopa se razlagajo in uporabljajo v skladu s francoskim pravom. Preden uveljavljate ali nameravate uveljavljati kateregakoli od navedenih primerov predčasnega izstopa, se o tem posvetujte s svojim delodajalcem, da se prepričate ali vaš primer izpolnjuje vse zahteve po francoskem pravu.

Delavci morajo svojemu delodajalcu predložiti zahtevo za odkup v šestih mesecev po nastopu takega primera, razen v primeru smrti, invalidnosti, družinskega nasilja nad zaposlenim ali

prenehanja pogodbe o zaposlitvi (v navedenih primerih se lahko zahteva vložiti kadarkoli). Za nadaljnje informacije prosimo kontaktirajte vaš kadrovski oddelek.

### ***Dividende***

Dividende, ki bodo izplačane na vaše delnice v času, ko bodo vaše delnice naložene v FCPE, bo FCPE avtomatično naložil v dodatne delnice Saint-Gobaina. Dividende vam tako ne bodo neposredno izplačane. Namesto tega vam bodo za ponovno naložene dividende izdane dodatne enote (ali deli enot) FCPE. Delnice vpisane v letu 2024 bodo upravičene do morebitnih dividend izplačanih v letu 2025 in kasnejših letih (a niso upravičene do dividend izplačanih v letu 2024 za leto 2023).

### ***Glasovalne pravice***

V času, ko bodo delnice naložene v FCPE, bo glasovalne pravice iz takih delnic za zaposlene izvrševal nadzorni odbor FCPE.

### ***Odkup***

Z vašo naložbo boste lahko razpolagali po izteku pet letne dobe vezave ali prej v primeru izpolnjenih pogojev za predčasni izstop. Takrat boste lahko zahtevali unovčenje naložbe (bodisi za denar ali da se vam izročijo delnice Saint-Gobain), lahko pa se takrat odločite, da vaše delnice še naprej držite preko FCPE in v tem primeru boste lahko z delnicami razpolagali kadarkoli kasneje.

### **Obvestila v zvezi z vrednostnimi papirji**

Ta dokument, niti ostali dokumenti, ki ste jih prejeli, ne predstavljajo prospekta. Ta lokalni dodatek predstavlja dokument z informacijami o številu in naravi vrednostnih papirjev ter o razlogih in podrobnostih ponudbe v skladu s členom 1(4)(i) Uredbe (EU) 2017/1129 Evropskega Parlamenta in Sveta z dne 14. junija 2017 o prospektu, ki se objavi ob ponudbi vrednostnih papirjev javnosti ali njihovi uvrstitvi v trgovanje na reguliranem trgu, in razveljavitvi Direktive 2003/71/ES (v nadaljevanju: "**EU Prospektna uredba**").

Predmet ponudbe v okviru programa so novo izdane navadne delnice Saint-Gobain S.A., francoske société anonyme, ki kotirajo na pariški borzi vrednostnih papirjev (Euronext Paris S.A.) z oznako SGO. Vse dodatne informacije o Saint-Gobain, njegovem poslovanju, kapitalski strukturi in izdanih delnicah lahko najdete na spletni strani <https://www.saint-gobain.com/en>. Zaposlenim bo vpis delnic ponujen preko FCPE.

Enote FCPE ne morejo kotirati na borzi in se ne morejo prenesti na tretjo osebo. Enote se lahko edino unovčijo za denar po izteku pet letne dobe vezave ali v primeru izrednih okoliščin, ki so določene za primere predčasnega izstopa.

Ta ponudba je dana na podlagi člena 1(4)(i) EU Prospektne uredbe. Ta izdajatelj izrecno odvezuje obveznosti, da objavi prospekt v primerih, ko gre za ponudbo vrednostnih papirjev zaposlenim s strani delodajalca ali njihovih povezanih oseb. Ta ponudba je torej dana brez objave prospekta na podlagi prej omenjene izjeme od obveznosti objave prospekta.

Obvestilo o uporabi izjeme v zvezi s to ponudbo je bilo dano Agenciji za trg vrednostnih papirjev na podlagi 75. člena slovenskega Zakona o trgu finančnih instrumentov.

**Prosimo upoštevajte, da so naložbe v finančne instrumente, vključno z delnicami, tvegane. Prosimo, da preberete in pregledate v celoti vse dokumente in informacije, ki so vam bile razkrite in kakršnekoli javno objavljene informacije v zvezi z Saint-Gobainom in njegovimi delnicami.**

**Vaša naložba je vezana na ceno delnic Saint-Gobaina, ki se lahko zviša ali zniža.**

**Kakršnikoli zgodovinski podatki o donosih vrednostnega papirja, ki so navedeni v ponudbeni dokumentaciji, ki ste jo prejeli, ne zagotavljajo donosov v prihodnosti.**

**Vaša naložba je vezana za dobo pet let (razen, če pride do primera predčasnega prenehanja, kot je to navedeno zgoraj) in v tem času lahko na ceno delnic in poslovanje Saint-Gobaina vplivajo dejavniki in tveganja, na katere podjetje nima vpliva ter tveganja povezana s proizvodi, gospodarstvom, finančnimi trgi, poslovanjem, političnimi dejavniki, regulativna in pravna tveganja, vojnami, naravnimi katastrofami in podobno, ki lahko negativno vplivajo na vrednost vaše naložbe. Globalna pandemija, ki je posledica novega seva korona virusa ali izbruh druge bolezni ali nastanek druge podobne javne grožnje v prihodnosti lahko negativno vplivajo na vrednost vaše naložbe. V najslabšem primeru lahko v celoti izgubite naložena sredstva.**

**Podatki in ponudba ne upoštevajo izkušenj, finančnih zmožnosti in namenov posamezne osebe v zvezi z naložbami v vrednostne papirje, ki bi lahko ob nespremenjenih ostalih okoliščinah bistveno vplivali na odločitev o naložbi.**

### **Delovno pravno obvestilo**

To ponudbo vam daje francoska družbe Saint-Gobain in ne vaš lokalni delodajalec. Odločitev o tem, kdo bo upravičen do te ali katerekoli bodoče ponudbe, sprejme Saint-Gobain izključno po lastni presoji. Ta ponudba ne predstavlja dela vaše pogodbe o zaposlitvi in ne spreminja ali dopolnjuje takšne pogodbe. Sodelovanje v ponudbi vam ne daje pravice do bodočih ugodnosti ali plačil podobne narave ali v podobnih zneskih in vam ne daje upravičenja do kakršnihkoli nadomestil v primeru, da izgubite vaše pravice v zvezi s to ponudbo zaradi prenehanja vaše zaposlitve. Ugodnosti in plačila, ki jih boste morda prejeli oz. do katerih boste morda upravičeni po tej ponudbi, ne bodo upoštevani pri določanju vaših bodočih ugodnosti, plačil ali drugih upravičenj, ki bi vam lahko pripadala (vključno v primeru prenehanja zaposlitve).

## **Davčne informacije za zaposlene, ki so rezidenti Slovenije**

*Ta povzetek določa glavna načela za katere se pričakuje, da se uporabljajo za zaposlene, ki so rezidenti Republike Slovenije (»Slovenija«) po slovenskih davčnih predpisih, vendar pa ni nujno, da bodo veljala za vsak konkreten primer. Ta povzetek je dan zgolj v informativne namene in se nanj ne smete zanesti kot na popolnega ali dokončnega. Za dokončen nasvet glede davčnih posledic sodelovanja v Saint-Gobain ponudbi za zaposlene se morate zaposleni posvetovati s svojim davčnim svetovalcem.*

*Davčne posledice navedene spodaj so opisane na podlagi slovenskih in francoskih davčnih predpisov in praks, kot veljajo v času ponudbe. Ti predpisi in praksa se lahko tekom časa spremenijo.*

### **A. Obdavčitev v Franciji**

Vpis delnic v Franciji ne bo obdavčen in ne bo predmet prispevkov za socialno varnost. Glede na veljavne francosko predpise, pod pogojem, da bo vaše delnice hranil klasični oddelek FCPE in da bo tak oddelek dividende, ki bi morebiti jih izplačal Saint-Gobain, ponovno naložil, vas v Franciji ne bodo bremenili davki ali socialni prispevki. Dobički, ki bi jih ustvarili z vašo naložbo ne bodo obdavčeni niti ne bodo obremenjeni s prispevki za socialno varnost v Franciji.

### **B. Obdavčitev v Sloveniji**

Popust dan zaposlenim v zvezi z vpisno ceno delnic predstavlja boniteto iz delovnega razmerja za zaposlenega. Popust bo obdavčen kot dohodek iz zaposlitve. Davčna osnova bo znesek popusta v primerjavi s tržno vrednostjo (ceno) delnic (torej razlika med tržno ceno delnic na zadnji dan vpisnega obdobja in ceno s popustom, po kateri boste sami vpisovali delnice). Ker delodajalec ne bo povrnil stroškov takega popusta, tudi ne bo odtegnil davka in boste morali zaposleni davčnim organom sami napovedati popust kot boniteto iz delovnega razmerja do 15. dne v mesecu, ki sledi mesecu vpisa. Davčni organ nato odloči o plačilu davka z davčno odločbo. Popust je obdavčen z dohodninsko letno progresivno davčno stopnjo, ki znaša med 16% do 50%. Vaš delodajalec bo izračunal, odtegnil in plačal prispevke za socialno varnost in sicer po stopnji 16,1% za delodajalca in 22,1% za zaposlenega. Kakršnekoli zneske, ki jih boste sami plačali za vpis delnic, vključno s prispevki za socialno varnost, ki jih plača delodajalec za zaposlene, lahko uporabite za zmanjšanje vaše davčne osnove glede popusta.

Ustrezen soprispevek delodajalca bo, podobno kot popust na vpisno ceno delnic, obdavčen kot dohodek iz zaposlitve in sicer kot boniteta iz delovnega razmerja. Davčna osnova bo znesek ustreznega soprispevka delodajalca, ki je obdavčena s progresivno davčno stopnjo in znaša med 16% do 50%. Ker bo stroške ustreznega soprispevka delodajalca nosil vaš lokalni delodajalec, bo moral vaš delodajalec izračunati, odtegniti in plačati akontacijo dohodnine in plačati prispevke za socialno varnost za zaposlenega (prispevke po stopnjah 22,1% za zaposlenega in 16,1% za delodajalca).

### **Dividende**

V primeru, da vam bodo izdane dodatne enote FCPE, ker je FCPE prejel dividende iz delnic, bodo take dodatne enote štele za dividende in boste obdavčeni kot da bi vam bile dividende izplačane v

denarju. V takem primeru boste morali za dividende plačati davek. Dividende bodo obdavčene z 25% davčno stopnjo kot dokončni davek. Davčni organ bo odmeril davek na podlagi vaše napovedi. Dividende niso obremenjene s prispevki za socialno varnost.

### **Ob unovčitvi**

Obdavčeni bosta v primeru kapitalskega dobička zaradi unovčitve vaših enot. Torej, če se boste odločili in unovčili vaše enote za denar po izteku pet letne dobe vezave, boste v bistvu obdavčeni za razliko med tržno vrednostjo delnic na zadnji dan vpisnega obdobja in zneskom, ki ga boste dobili z odkupom enot. Če boste vaše enote unovčili pred potekom 5 let od pridobitve, bo davčna stopnja za kapitalski dobiček 25%. Po 5 letih imetništva enot bo davčna stopnja 20% , po 10 letih imetništva pa bo davčna stopnja 15%. V primeru, da boste imeli enote več kot 15 let, vaš morebiten kapitalski dobiček, ki bi ga ustvarili z odkupom enot, ne bo obdavčen.

Če ne boste unovčili svojih enot ob zaključku dobe vezave, do obdavčitve, opisane zgoraj, ne bo prišlo, dokler enot ne boste odkupili. V primeru, da zamenjate enote za delnice boste obdavčeni za razliko med tržno ceno delnic na zadnji dan vpisnega obdobja in njihovo tržno ceno v času zamenjave, pod enakimi pogoji kot so opisani zgoraj za odkup enot.

Kapitalski dobički niso obremenjeni s prispevki za socialno varnost.

### **OSTALO**

#### **Napoved davkov**

Izplačilo dividend morajo zaposleni napovedati pristojnim davčnim organom v svoji letni napovedi kapitalskih dohodkov, ki jo morajo vložiti na pristojni davčni urad do 28. februarja tekočega leta za preteklo leto. Unovčitev enot FCPE za denar ali njihovo zamenjavo za delnice mora zaposleni napovedati v svoji napovedi kapitalskih dobičkov, ki jo morajo vložiti na pristojni davčni urad do 28. februarja tekočega leta za preteklo leto.

Popust glede na tržno ceno delnic ob vpisu morajo zaposleni napovedati kot boniteto iz delovnega razmerja do 15. v mesecu po mesecu vpisa in v letni dohodninski napovedi za leto, ko so tak dohodek prejeli. Glede obdavčenega dohodka, ki je predmet davčnega odtegljaja (kot je na primer ustrezen soprispevek delodajalca) mora zaposleni napovedati prihodek tudi v svoji letni dohodninski napovedi za ustrezno leto takega dohodka.

\* \* \*